
生徒と保護者の懇談会

第１部「社会に対する不安と期待について」

第２部「社会人になる前に高校生活で身に着けること」



事前アンケート結果



84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

全校

３年生

2年生

１年生

全校 ３年生 2年生 １年生

ある 344 119 115 110

ない 15 1 1 13

卒業後の生活や進路などの将来について考えたことがありますか



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全校

３年生

2年生

１年生

全校 ３年生 2年生 １年生

ある 151 61 48 42

どちらかといえばある 134 36 48 50

どちらかといえばない 58 20 17 21

ない 17 4 2 11

将来に希望がありますか



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全校

３年生

2年生

１年生

全校 ３年生 2年生 １年生

ある 199 132 61 67

どちらかといえばある 115 33 45 37

どちらかといえばない 24 11 4 9

ない 20 5 5 10

将来に不安がありますか



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全校

３年生

2年生

１年生

全校 ３年生 2年生 １年生

よくする 69 32 17 20

わりとする 129 49 48 32

少しする 120 33 36 51

ほとんどしない 28 4 10 14

まったくしない 12 2 4 6

自分の将来について保護者と話をしますか



希望の内容
職に就いて活躍している

短大などで学ぶことが楽しみ

自分の金で好き勝手できる

一歩大人になれるような気持ち

自立できる

行きたい大学に行くこと

平和に平凡にくらしたい

保育関係に就く

なりたい職業につく

まだ１０代なので

好きなことができる

自分で働くこと

保育士になりたい

自分のなりたい職業につきたいと思っているし楽しみだから

なりたいものになれる

働くことがたのしみ

電気科で学んだことがいかせるところに行きたい

楽しい職場だといいと思う

電気関係の仕事に就きたい

パリピ

お金がたまるか

お金がもらえる

高校で頑張ったことをいかせると思う

自分の夢を叶える

新しい環境で新しい生活をすること

社長になりたい



不安の内容
まだはっきり決まっていなくて何が自分にあっているのかわから
ない

他人とコミュニケーションが取れるかわからない

ブラックだったら怖い

うまくやっていけるか

会社に入れるかどうか

１人で生活ができるか

就職失敗したらどうしよう

その仕事で一生やっていけるのか

ちゃんとした職場でやっていけるのか

クビになる。就職ができない

初めて社会人として生活する不安

出世できるか

一人で生活できるか

入社できるか

職場でうまくやっていけるか

何をすればいいかわからない

思い通りにはいかない

生きていけるかどうか

食っていけるかどうか

やりたいことがない

どの進路を選んでもお先真っ暗な気がする

内定がもらえるか

やりたいことが見つからない

職場の環境に慣れることができるのか

一人暮らしできるか

うまくやっていけるか

ブラック企業だったらどうするか

結婚できるか

仕事をうまくこなせるか不安

全て


